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Details

Preis 49.700 €

Typ Pkw

Leistung 126 kW / 171 PS

Kilometerstand 72.145 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 4

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 06/1987

Hersteller Farbe Royalblau Metalic

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - ABS - Scheckheftgepflegt

- Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel - Bordcomputer

- Freisprecheinrichtung - Nebelscheinwerfer - Nichtraucher-Fahrzeug

- Sommerreifen - HU neu - Inspektion neu

Fahrzeugbeschreibung

Erstklassikes E30 325i Cabrio mit satten 171 PS in Klassischer Farb-Kombination:
EZ Deutschland. Auslieferung über BMW Vertragshändler Autohaus Schnurr am 26.06.1987

ROYALBLAU-METALLIC auf SPORTSITZEN LEDER CREME.

BMW Scheckheft durchgängig mit 10 BMW-Stempeln
- ABS
- Original BMW Windschott in sehr schönem Zustand
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Original erste und top erhaltene und gepflegte Innenausstattung. Das Leder ist frei von Rissen und griffig elastisch.
Die Kunststoffe sind farbecht und weisen keinerlei Rissbildungen auf. Das erste Verdeck trägt noch die erste
Kunststoff-Heckscheibe in gutem Zustand. Sogar die erste Windschutzscheibe mit Einfahr-Einweisung der ersten
2.000km ist noch und ohne Steinschläge verbaut.
ab 08.1989 zuhause im Ferienhaus der Erstbesitzer im milden Klima Spaniens nähe Alicante. Seit 2019 zurück in der Sammlung unseres Kunden.

Der vergleichsweise junge BMW wurde technisch mit Liebe und Verstand im Stil einer sonst für teure Klassiker nur üblichen und teuren Restauration akribisch

von einem BMW-Fachmann voll umfassend revidiert.

Hierzu wurden Motor, Getriebe, Abgasanlage komplett und Fahrwerks-Komponenten mit BMW-Originalteilen für ihr
zweites Leben im Neuzustand hergerichtet. Die Bilder der Revision vermitteln klinisch saubere Handerkskunst, wie wir Sie nur noch selten und

zu mittlerweile unbezahlbarbaren Kursen kennen.

Der Unterboden wurde trockeneisgestrahlt und vermittelt Neuwagen-Charakter.
Der Wagen ist ungeschweißt und hatte aufgrund des milden Klimas aus Spanien keinerlei Hinweise auf Rost. 
Gerne senden wir Ihnen als ernsthafter Kaufinteressent diese Bilder und das Classic Data Gutachten mit der Note 1- aus dem Jahre der Restauraion 2020 zu.

Original lediglich 72 TKM. Reines Sommerfahrzeug.
Gesuchtes VFL (Vor-Face-Lift) Chrom Modell. Der Chrom ist original und in fantastischem Pflegezustand
Traumhaft gutes Lackbild: NEULACK 2019 nach Entfernung von ALPINA-Zierstreifen. Kein Spachtel, Rost etc.: NICHTS. Unfallfrei.
Erstes, gepflegtes Verdeck mit manueller Betätigung.

Auch wurden die legendären 15" Kreuzspeichen-Felgen fachmännisch neu lackiert. Diese werden vor der Übergabe an Sie neu mit ihrer Wunsch-Marke

bereift.

Auf Wunsch installiert Ihnen unser Sattler eine moderne Sitzheizung nach!
Wer sich noch an die rasanten Fahrleistungen, das sportliche Fahrverhalten und den sonoren Sound des großen Sechszylinders und der wohl klingenden

Abgasanlage erinnert, wird sich gleich in die schöne Zeit zurückversetzt fühlen, als das BMW 325i Cabrio mit deutlichem Abstand einfach Klassenbester und

der Traumwagen schlechthin war.

Sie haben nun die Chance auf die Renaissance dieses leichten Lebensgefühls: Steigen Sie ein und lassen Sie die gute, unbeschwerte BMW-Sportwagen-Ära

der Achtziger einfach wieder aufleben!

Auch für diesen raren Oldtimer bieten wir Ihnen natürlich attraktive Finanzierungs- und Leasingmodelle an.

____________________________________________________________

Dieses Fahrzeug befindet sich im Kundenbesitz und wird in dessen Auftrag privat verkauft.

____________________________________________________________

-Fahrzeug-Neuzugänge und interessante Stories zu unseren Traumfahrzeugen sehen und lesen Sie auch bei Facebook (Legendenwerk) und Instagram

(Legendenwerk.de) Rufen Sie uns hierzu gerne an. Bitte keine Mails. Danke

Bitte haben Sie dafür Verständnis, dass Sie unsere Fahrzeuge und das LegendenWerk ausschließlich nach telefonischer Terminvereinbarung besuchen

können.Wir möchten Sie mit ausreichend Zeit im LegendenWerk empfangen. Wir haben grundsätzlich keine regulären Öffnungszeiten, sondern richten uns

nach Ihnen. Im Internet gemachte Angaben sind unverbindliche Beschreibungen und stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer haftet nicht

für Irrtümer, Eingabefehler und Daten Übermittlungsfehler. Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten.Obige Beschreibungen sind keinesfalls

zugesicherte Eigenschaften im vertraglichen Sinne. Verbindlich ist ausschließlich der geschlossene Kaufvertrag.

Fahrzeugbilder
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Verbrauch & Umwelt
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